

22家一线房企参展 35个精品项目亮相 市秋季房展会开幕

□记者 娄刚

本报讯 2020年市秋季房展会昨天上午在市区鹰城广场喷泉广场开幕。全市22家一线房地产开发企业、35个精品项目楼盘、8家金融服务机构、7家房地产经纪机构参会。观展市民不仅可以一站式看房选房,还能享受相关业务咨询服务。

本届房展会由市房产事务服务中心、平顶山日报社主办,市房地产业协会承办,以“助力经济振兴 筑梦品质生活”为主题,在疫情防控常态化的前提下,认真组织、精心筹备,秉承

“高规格、高质量”和“市场化、精品化”的办展原则,在内容、形式和组展方式等多方面大胆创新,推出众多精品项目楼盘和丰富实惠的活动,为鹰城市民献上一场房地产盛宴。

本届展会的主要内容有:房地产相关政策、房地产交易业务、住房保障政策、公积金缴存使用、房地产涉税业务、商业贷款业务咨询、新建商品房、存量商品房展示、展销;房地产开发企业、金融机构、房地产中介经纪机构企业文化展示等。

房展会整个展区呈圆形分布,有“房展会现场展位图”和

“房展会项目展示图”。早上8点多,许多市民走进展位参观,各房企的置业顾问精神抖擞,热情迎客并介绍楼盘详情。各房企的工作人员以多种形式吸引市民观展,特别是千田集团,专门请了一队古装模特走秀。

观展的蒋先生说,他最近打算买一套养老的房子,也在新城区看过几处楼盘,在房展会上转了转,才发现在市区南部、东部也有很多好楼盘,视野顿时开阔了许多,选择余地也大了。他希望能找到中意的房子,并能享受到大程度的优惠。

据了解,参加本次房展会的

房企都拿出了高于平时的优惠政策,常绿集团、恒大集团、益宏天地置业、佳田集团、千田集团、中平银基置业等还推出了专属房展会的特价房。



扫描二维码进入房展会直播

火车票预售期临时调整

□记者 王桂星

本报讯 昨天,平顶山火车站传来消息,因全国旅客列车运行图将于10月中旬进行调整,铁路部门临时调整了火车票的预售期。

为切实做好调图准备工作,铁路部门决定临时调整火车票的预售期:从即日起至9月24日,旅客可购买10月9日(含当日)前的火车票;自9月25日起开始发售10月10日及以后的火车票,火车票的预售期也将于当日恢复正常。

市图书馆24小时城市书房恢复开放

□记者 王春生

本报讯 市图书馆昨天传来消息,市图书馆24小时城市书房即日起恢复对外开放,开放时间暂定为每周一至周五13时至19时。

为更好地为读者提供服务,目前该书房内要求阅览人数不超过15人,读者需佩戴口罩、携带有效证件(读者证、身份证)、接受体温检测并登记个人信息后进入书房。

24小时城市书房位于市区湛南路和光明路交叉口以东,是市图书馆推出的新型图书借阅服务设施,具备申办新证、自助借书、自助还书、图书阅览及电子阅览等图书馆的基本功能。

全市“无线电管理宣传月”启动

□记者 吕占伟

本报讯 昨天上午,平顶山无线电管理局在市区鹰城广场启动“无线电管理宣传月”活动,通过悬挂条幅、摆放展板及现场宣讲等方式,揭露黑广播、考试作弊器的危害,并向市民普及无线电管理法规。

接下来,该局将在一个月的时间内,面向全市各级政府及部门、设台单位和社会公众深入开展无线电管理宣传活动。

湛河区人民法院公告

秦彪:

本院受理原告中华联合财产保险股份有限公司平顶山中心支公司与你及平顶山市现代养殖专业合作社总社、余二军、郭爱丽、贾国英、张贵侠保险人代位求偿权纠纷一案,已审理终结。现依法向你公告送达(2020)豫0411民初382号民事判决书。自公告之日起经过60日即视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满后15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。特此公告

特殊学校考生圆梦大学 昨天相约回校共谢恩师

□记者 傅纪元/文 李英平/图

本报讯 秋高气爽,丹桂飘香。昨天上午,市特殊教育学校校园里,该校几名考生手拿红色大学录取通知书,相约回到母校感谢恩师。

在市特殊教育学校会议室里,孩子们聚在一起满脸兴奋,用手语交流着。“晨浩,让我看看录取通知书,你真是好样的!”班主任樊彬彬从一个文质彬彬的男孩手里接过通知书,喜悦之情溢于言表。

樊老师说,王晨浩在市特殊教育学校从小学上到高中,其间因去郑州等地治疗耳聋辍学在家几年,越来越自闭。回校后,在老师的教导和同学的帮助下,他逐渐开朗起来,并且展现出超强的毅力和爆发力,初中阶段只用一年就完成了学业。今年高考,王晨浩先后被4所高校录取,最后他选择了办学实力雄厚的天津理工大学。“我很舍不得学校,是你们开解我的内心,教导我学习和做人的道理,帮助我变得优秀起来,谢谢老师!”王晨浩打着手语说,虽然家庭并不富裕,但家人准备给他配人工耳蜗(市场价约20万元),他一定不会辜负大家的期望。

今年高考,韩静被誉为“特教清华北大”的长春大学



昨天,在市特殊教育学校,几位高三学生展示收到的大学录取通知书。

录取,同时录取她的还有浙江特殊教育职业学院。“我会想念这里的!”提起离别,韩静有些难过。

聊起这届学生,英语老师续琳琳感慨地说,韩静、陶瑞航等学生都是高一从外地转来的,当时英语基础为零。她从26个英语字母教起,上课时让学生用手摸自己的颈部,仔细看嘴

型变化,去感受每个单词的发音。“当时每周5节英语课,我就利用早读、午饭后、晚自习加课,狠抓孩子们的基础。两年多时间,孩子们学完了初中、高中的内容。”她也没想到孩子们高考会考得这么出色。

今年市特殊教育学校11名考生参加高考,其中8人分别被长春大学、天津理工大学、重庆

师范大学、郑州工程学院等高校录取,部分学生收到了多所大学发来的录取通知书。

“我们的教育理念是让残疾的孩子身体得到康复,像正常人一样行动,学习基础的文化知识,掌握一技之长。”该校校长王绪顶表示,这些孩子虽然听不到,但依然可以拥有诗和远方。

湖光路、正德街 实行单向通行管理

□记者 赵志国

本报讯 昨天,从市公安局交通管理支队传来消息,根据我市创建全国文明城市工作要求,为加强城市交通管理,缓解市城乡一体化示范区湖光小学、湖光幼儿园周边道路交通压力,减少交通拥堵,市公安局新城分局、新城区城市管理局(新城区综合执法局)将对市城

乡一体化示范区湖光路、正德街实行单向通行交通管理。

据了解,这两条路将实施单向交通管理的道路分别是:湖光路全段(祥云路-长安大道约450米),实行由北向南单向行驶,禁止车辆自南向北行驶;正德街(祥云路-宏图路约280米),实行由南向北单向行驶,禁止车辆自北向南行驶。



“瘦身”月饼受青睐

昨天上午,在市区体育路中段一家大型超市月饼展柜前,销售人员用手指捏起只有100克重的月饼。随着“节约粮食,杜绝浪费”意识的提高,个头更小的“瘦身”月饼更受市民青睐。本报记者 张鹏 摄

乡一体化示范区湖光路、正德街实行单向通行交通管理。